

Estás en: **PROVINCIA**

AGUILAR ESTA TARDE HAY DOS CONFERENCIAS

Comienza la semana sobre la discapacidad

Una exposición denuncia las barreras arquitectónicas.

JOSE SIERRA

17/01/2006

La segunda semana de la discapacidad, organizada por la asociación de discapacitados físicos y psíquicos de Aguilar (Adfisysa) con la colaboración de varias entidades y colectivos, comenzó ayer. En la sede de la asociación se inauguró una exposición fotográfica que denuncia la existencia de barreras arquitectónicas en numerosos lugares de la localidad. También hubo una mesa redonda sobre el voluntariado, en la que participaron representantes de varias asociaciones.

Esta tarde se celebrarán dos conferencias en el Instituto Vicente Núñez, una sobre empleo y discapacidad, a cargo de Santiago Cañizares, y otra sobre las unidades de día, a cargo de un miembro de la federación provincial de minusválidos físicos, Fepamic. El miércoles se proyectarán varios cortos cedidos por la asociación de parálíticos cerebrales de Alicante en el salón de actos del instituto.

El jueves será el presidente de la Federación Andaluza de Deportes, Alfonso Otero, el que hablará sobre deporte y discapacidad, y la médica Mari Carmen Pérez, sobre discapacidad y relación con el entorno. Alumnos del colegio María Montessori representarán varias obras de teatro en el colegio Carmen Romero el viernes. Las jornadas concluirán el sábado con una exhibición a cargo de la Selección Española de Bádminton para Discapacitados y una comida.

canal-
tu nuevo canal de la
sociedad de la información

información para todos
cuando tu quieras
donde tu quieras

© Diario Córdoba, S.A.

Web desarrollado y gestionado por **DiCom Medios, S.L.**


GRUPO ZETA